

# 集中供暖小区陆续打压试水

居民要多留意门口通知,试水时家里要留人

本报10月14日讯(记者 罗静) 14日,淄博普降小雨,天气也随之转冷,记者采访中心城区的4个供热公司了解到,截至目前,中心城区的供热前期准备工作均已完成,部分供热主管道已开始打压试水。部分小区也已开始打压试水,市民可根据各小区通知安排,注意家中留人。

据了解,每年供暖前的检修是平稳供暖的保证。为此,淄博热电集团下属的4个供热公司,在上一个采暖季结束后就开始了检修技改工作。截至目前,各个公司的检修技改工作已基本完成。

今年淄博热力有限公司根据设备和管网实际情况,制定并实施了234项技改项目;淄博泰和热力有限公司检修技改项目50多项。“通过对老旧管道的提升改造,对水泵等供暖设备进行检修和保养,确保今冬供暖的顺利进行。”淄博环保供热有限公司工作人员介绍说:“我们公司针对锅炉本身及内部检修、外网检测等项工作目前也已全部完工。”

除了供暖设备、管道等的检修保养工作外,煤炭储备、热源协调等工作也是供暖前期必不可少的准备工作。淄博热电集团



供暖季前,张店商圈社区热水管网进行了施工改造。(资料片) 本报记者 王鑫 摄

下属的4个供热公司已早作准备,通过与热源厂的协调,确保了今年中心城区蒸汽的供应。同时,各公司根据资金和市场供需情况适时进行了煤炭储备,目前淄博热力有限公司已购入4000

余吨煤炭,淄博双星供热有限公司购进第一批煤炭3000吨,为冬季供暖提供可靠保障。

此外,记者还了解到,泰和热力有限公司自13日开始已对供热主管网进行打压试

水,下一步也将陆续对小区内供热管网进行注水、打压;淄博双星供热有限公司将从20日开始为供热管网进行注水;其他供热公司也将陆续在近期开始打压试水。

## 充话费赠的手机 只给修不给换

本报10月14日讯(记者 张汝树 通讯员 唐文虎 塞强)

预存话费送手机,手机没有信号商家却说只给修不给换。经工商部门调解,消费者终拿到了新手机。

10月5日,沂源县工商局值班人员接到消费者王某电话投诉,称其于9月下旬办理了预存

话费送手机业务,获得了一部手机。使用不到半个月,手机信号开始不正常。经检测是手机质量存在问题。王先生便找到活动主办单位,要求对方给更换一部新手机,得到的答复是“充话费赠的手机不享受‘三包’,只能维修”。王先生感觉非常不合理,遂将此事电话投诉

到沂源县消保委。

接到投诉后,沂源县工商局公平交易局专门核实了此案。本着赠品享有与正价商品等同的待遇和权利的原则,沂源县工商局公平交易局工作人员主持调解,存话费送手机活动主办单位已于10月12日给王先生更换了一部同规格同型号的手机。

# “一夜深秋”,市民冬装提前上阵 今起放晴,但温度持续走低

本报10月14日讯(见习记者 王欣) 14日一早,淄博城区上空灰蒙蒙一片,瑟瑟北风吹来,伴随着零星小雨,骤降的气温让市民感叹深秋已悄然到来。记者从市气象台获悉,15日起天气放晴,虽未来三天天气晴好,风力也有所减小,但气温不会有明显回升,市民需做好防寒保暖措施。

一场秋雨一场寒,14日的降

雨带来的是气温的直线下降。记者在街头看到,伴随着淅淅小雨,人行道两旁已落满了枯黄的落叶,斑驳的树冠让人意识到深秋已悄然到来。出行的市民也多已穿上了厚外套、长风衣来保暖,有些骑电动车的市民甚至穿上冬天的棉服御寒。“这两天气温变化比较大,昨天还穿着短袖体恤呢今天就秋衣秋裤了,好像一下子从夏天就

到了深秋。看天气预报,明天最低气温只有3℃,这就直接进初冬了。”14日,在张店柳泉路上市民王先生说。“今天天太冷了,而且这风也很大,好像一夜间要入冬了似的,我骑着电动车在柳泉路上走的时候,眼前一根树枝正好落下来,差点掉到我头上。”市民刘女士说。不少市民表示,看天气预报知道要降温,但没有想到降温会这么厉害。

记者从气象部门了解到,从15日开始天气以晴好为主,但气温不会出现明显的回升。并且,15日开始风力也将逐渐减弱。

市气象台提醒广大市民,淄博未来五天最低气温将达到3℃,最高温也不会超过20℃。在淄博进入低温天气后,市民最不可忽视的便是防寒保暖,出门注意天气变化,保护身体健康。

## 6楼家中爬窗 男童跌至2楼

本报10月14日讯(记者 王亚男 通讯员 赵飞飞 周晓芬) 13日,家住临淄某生活区的一名6岁男孩独自在家中玩耍时,不慎从家中6楼的窗口掉落至二楼平台,导致头部摔伤,造成重度脑震荡,所幸及时被救,现已无生命危险。

据了解,出事男孩家住在6楼,一楼是一处商铺,孩子就跌落到了商铺的屋顶上。民警赶到现场时看到,孩子面部全是血,已处于半昏迷状态。据附近群众介绍说,孩子独自一人在家,可能是贪玩爬到了窗户上一不小心掉了下来。

民警立刻将受伤男孩送往附近的齐都医院紧急救治。孩子的父亲闻讯后立刻赶到了医院。据小男孩父亲说,孩子出事前他因为有事情急需外出,就将孩子一个人留在了家中。直到接到民警电话,才知道孩子出了意外,幸好得到民警及时救助。

14日,记者从医院方面了解到,经诊断该男孩面部骨折,重度脑震荡。经抢救,孩子已脱离了生命危险。

## 错时工作受好评



近日,淄川公安分局西河派出所户籍室民警为更好的服务群众,实行错时工作制,主动牺牲休息时间,节假日坚持上班。国庆小长假期间,共为在校学生办理身份证18个、变更户口项目16人,受到大家的好评。 本报通讯员 杨晓光 摄影报道